

WTA 卡塔尔网球公开赛 郑赛赛闯进八强

本报综合消息 北京时间2月25日,2016年WTA卡塔尔网球公开赛开始了第三轮的较量。中国新秀郑赛赛延续着上轮淘汰新科澳网冠军科贝尔的神勇状态,在首盘化解盘点后以7:6(1)/6:1力克加拿大天才少女布沙尔,职业生涯首次晋级WTA顶级巡回赛八强。连续的胜利后她也拿到可观的积分,这对她冲击奥运会的资格颇有益处。

21岁的布沙尔虽然最近一年状态低迷,但作为前温网亚军,这位加拿大少女一直备受追捧。本周以外卡身份出战,她的表现也有所起色。她在过去曾经两次和郑赛赛交手,均不失一盘保持全胜。不过上轮刚刚爆冷击败世界第二科贝尔的郑赛赛士气正盛,在提升了个人的攻击性后,她在WTA变得更有竞争力。

闯入卡塔尔网球公开赛八强后,郑赛赛在本周至少拿到190分,即时排名来到第60位,不仅超越张帅重新夺回新“一姐”宝座,也刷新了个人的最佳排名。此前她的最佳排名是去年5月11日创造的第61位。1/4决赛中面对的斯塔彭科即时排名也第70位,是2014年温网青少年冠军,两人的实力在伯仲之间。如果郑赛赛能战胜对手,她将达成赛季初设定的前50名的目标。
(新体)



中国队6金4银“统治”跳水世界杯



当地时间2月24日,中国选手邱波(中)、陈艾森(左)和获得季军的美国选手丁斯莫尔在颁奖仪式上。

新华社里约热内卢2月24日电(记者姬烨)2016年跳水世界杯暨奥运跳水测试赛24日在这里落幕,在最后进行的男子10米台决赛中,中国队选手邱波和陈艾森分获冠、亚军,而中国队在总共8个项目中获得了6金4银,以绝对优势领跑奖牌榜。

喀山世锦赛冠军邱波在决赛首轮排名第二,但之后便一直占据首位,最终以557.75分夺冠。首次参加个人项目世界大赛的陈艾森在第一跳只列第五,但之后逐渐调整状态,以534.25分获得亚军。美国选手戴维获得季军。

本次比赛地正是里约奥运会的跳水赛场,这一室外场容易受到天气变化的影响。本场决赛在24日中午13时15分展开,比赛时阳光暴晒。谈到这个场地,邱波说他特别喜欢,“我特别喜欢今天的阳光,就算下雨也没关系,因为选手都在同一场地,别人也会有影响”。

之前与林跃搭档获得男双10米台金牌的陈艾森说:“室外场馆挺好,主要是天气问题。我参加双人比赛的时候下暴雨,而今天则是大太阳,站在跳台上有时候太热,感觉有点晕,不过没有太大影响。”

谈及自己的表现,邱波认为是正常发挥。而20岁小将陈艾森则表示自己发挥一

般,“可能是第一次参加个人项目世界大赛的原因,我比较紧张,放不开”。

再过不到6个月,里约奥运会将拉开帷幕,邱波表示自己将尽全力冲击奥运冠军,不过在之前的训练中还是要开开心心、细水长流。而陈艾森也期待着可以拿到奥运冠军,“这是每个运动员的梦想”。

至此,本届跳水世界杯全部结束,在8个奥运项目争夺中,中国队以6金4银的绝对优势排在奖牌榜首位,其中女子4金2银实现全包揽,男队则获得2金2银,丢掉了男子3米板个人和双人的金牌。

每两年举办一次的跳水世界杯与世界游泳锦标赛和奥运会并称“世界跳水三大赛”,其中奥运年一般都与奥运测试赛合并。今年的世界杯有来自49个国家和地区的272名选手争夺总共88个奥运席位,各队都尽遣主力出战。中国队参赛的13名运动员可谓全主力,他们需要拿到足够的队内选拔积分来参加奥运会。

根据中国跳水队的奥运选拔规则,喀山游泳世锦赛、2015年下半年的全国锦标赛和年底昆山举行的选拔赛,三站积分靠前的选手参加2016年世界杯。上述三站比赛加上世界杯和今年上半年全国冠军赛构成全部五站的奥运选拔赛。

国际奥委会公布 北京2022年冬奥会协调委员会成员名单

新华社日内瓦2月24日电(记者张森)国际奥委会主席巴赫24日宣布北京2022年冬奥会协调委员会成员名单,国际奥委会委员、曾担任2022年冬奥会申办城市评估委员会主席的俄罗斯人茹科夫担任协调委员会主席。

协调委员会一共有16名成员,除茹科夫外,还有国际滑雪联合会主席卡斯珀、世界冰壶联合会主席凯思尼斯、2014年索契冬奥会组委会主席切尔内申科、中国香港奥委会主席霍震霆等。

巴赫说:“在茹科夫领导下,协调委员会

将支持北京冬奥组委进一步完善与国际奥委会2020议程相一致的、注重可持续性与环境保护的冬奥规划。”

巴赫当天还公布了2024年夏季奥运会申办城市评估委员会以及一个青奥会工作组的成员,纳米比亚短跑名将、国际奥委会运动员委员会前任主席弗雷德里克斯被任命为2024年夏季奥运会申办城市评估委员会主席。

目前,2024年夏奥会的申办城市包括洛杉矶、罗马、布达佩斯和巴黎。



NBA 常规赛 猛龙胜森林狼

当地时间2月24日,猛龙队球员德罗赞在比赛中。当日,在2015-2016赛季NBA常规赛中,多伦多猛龙队主场以114:105战胜明尼苏达森林狼队。
新华社发